

“露地菜”价格较往年下降

天气好运输成本低是主因

本报11月27日讯(记者 张健) 目前正是大白菜、卷心菜、萝卜、胡萝卜等大批上市的季节,今年的“露地菜”较往年相比普遍价格降低。记者在济阳县物价局价格监测中心了解到,“露地菜”价格之所以低于往年,主要是受气候因素和油价下调的影响。

种菜一般分为“设施农业”和“露地菜”两种类型,进入冬季后,由于受到天气的影响,“露地菜”会大批上市,而“设施农业”即人们常说的大棚蔬菜价格浮动相对较小。冬季蔬菜大棚内温度较高,不会影响蔬菜的生长。

白菜、卷心菜、萝卜等都是“露地菜”中的典型代表,进入冬季后“露地菜”成为餐桌上必不可少的菜品,今年的“露地菜”价格较往年价格有所下降。

24日记者在济阳县物价局价格监测中心了解到,济阳农贸市场的白菜零售价格0.33元/斤,往年零售价格在0.4元/斤;卷心菜零售价为1元/斤,去年同期为1.5元/斤;胡萝卜零售价为0.8元/斤,与去年同期相比下降11%。

菜农们大多要压低价格出售,回河镇大杨家村的杨先生说:“种出来不卖自己也吃不了。”回河镇大杨家村是县城周边种植

“露地菜”的主要村庄,今年种植白菜约100多亩,说到今年白菜价格走低,杨先生称:“外地白菜对市场的冲击不小。”

市场分析负责人表示,工人的工资水平不断上涨,蔬菜的种植成本也不断上涨,正常情况下“露地菜”价格上涨趋势较高,今年的“露地菜”价格普遍低于往年,蔬菜价格容易受到外界因素的影响。

“露地菜受影响大。”该负责人称,今年菜价较往年同期相比都有所降低,“露地菜”的价格表现是非常明显的。气候因素成为主要因素,今年干旱少雨,光照充

足,病虫害较少,适合露地菜的生长,今年“露地菜”产量较高。

此外,柴油价格的连跌也降低了外地白菜的运输成本,给当地的蔬菜市场带来了不小的影响。



官方微信公众账号“齐鲁晚报今日济阳”

提个醒儿

本周,这些地方要停电

本报11月27日讯(记者 梁越) 近日,济阳县因施工作业出近期停电计划安排如下:

11月28日6:30-18:00,10千伏新牛线停电,涉及范围:新市镇小杨、梁家、牛王、崔家、孟家、张寨、路家、纪寨、河头及附近区域11家客户(咨询电话:84310889)。

11月28日6:30-18:00,10千伏新市线停电,涉及范围:新市镇邢楼、付家、昌家、王楼、路桥、王洼、苗家、冯家、霍楼、程家、古寺张、贺家、李野、皂李、郭李、郑桥、张园、黄道口、褚家、周家、挂家、张沙窝、大王村及附近区域29家客户(咨询电话:84310889)。

11月28日7:00-17:00,10千伏河南线停电,涉及范围:回河镇双柳、小李、小王、梁家、张庙、尚庙、大王村7家客户(咨询电话:84280086)。

11月29日5:00-20:30,10千伏开三线、开政线停电,涉及范围:政务中心、工商局、交通局、诺华制药、四方钢管设备制造有限公司、万盛环保科技有限公司、春秋生物科技有限公司、铂源化工、盛元纺织公司、三峰制药、方氏实业公司、金捷天然气销售公司及附近区域59家客户(咨询电话:84221842)。

11月29日6:30-18:00,10千伏新贾线停电,涉及范围:新市镇江店、吕家、韩家、段家、白家、韩杜、双柳、薛坊、东高、苏家、后寨、张庙、前寨、西高、东油、红庙、徐家、草种、徐庙、贾家、布家、雷家、史家、宋家、西油、魏家、第二种鸡场、春雨富田畜牧养殖基地及附近区域43家客户(咨询电话:84310889)。

11月29日6:30-14:00,10千伏新政线停电,涉及范围:新市镇镇政府、镇中学、阳关、艾小、韩坊、董家、前街、大庄、春雨富田畜牧养殖基地及附近区域16家客户(咨询电话:84310889)。

11月30日8:30-14:00,10千伏新政线停电,涉及范围:水务局、药监局、华鑫现代城物业、雅居园物业、城建开发、水暖器材厂、十中、竞业园、设计院、三吉花园(三箭物业)、黑陶厂、济北领秀城及附近区域46家客户(咨询电话:84221842)。

11月30日7:30-20:30,10千伏开政线停电,涉及范围:旺旺食品公司、天阳纸业、诺华制药、四方钢管设备公司、万盛环保科技有限公司、春秋生物科技有限公司、港华燃气公司、铂源化工、政务中心、工商局、交通局、三峰制药、鼎业机械制造有限公司及附近66家客户(咨询电话:84221842)。

稍门水库预计明年底竣工

本报11月27日讯(通讯员 周伟 记者 梁越) 近日,济阳县与山东水利发展集团有限公司签订稍门平原水库合作建设协议。稍门平原水库计划于2015年底竣工。届时,可满足城乡生产和生活用水的需求,为全县经济社会的发展提供可靠的水源保障。

21日,济阳县与山东水利发展集团有限公司签订稍门平原水库合作建设协议,合作内容主要包括水库建设工程、沉沙池建设工程、净水厂建设工程、项目用地费用分担、初始水价和保底水价等。

据悉,稍门平原水库设计为小(1)型平原水库,库区占地面积1635.3亩。水库设计最高蓄水位26.54米,相应最大库容897.9万立方米,调蓄库容761.9万立方米。水库年供水量3500万立方米以上,设计供水能力净水厂一期日供水7万方,二期完成后可达日供水12万方。

稍门平原水库计划于2015年底竣工。届时,可满足城乡生产和生活用水的需求,并为全县经济社会的发展提供可靠的水源保障。

生活气象馆

北风来了,周末最低温-4℃

本报11月27日讯(记者 梁越) 随着东北风的来临,县城气温逐渐下降。本周六还将迎来小雨,周末最高气温为7℃,最低气温为-4℃,市民外出应多添加衣服。

根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况如下:

11月28日,多云,北风微风。最高气温10℃,最低气温2℃。

11月29日,阴转小雨,东北风微风。最高气温11℃,最低气温1℃。

11月30日,阴转多云,北风4-5级。最高气温7℃,最低气温-4℃。

宝贝姓名:程薪焯
父母寄语:亲爱的宝宝, 谢谢你给我们带来幸福和欢乐,希望你能健康快乐地成长,永远爱你!

全新360度实景影棚开拍,小伙伴们行动起来吧...
拍摄地址:开元大街国税局东邻金色童年
拍摄热线:84237988 预约QQ:119847738

济阳小明星

微信扫一扫

四座引黄闸24日提闸放水

本报11月27日讯(通讯员 周伟 记者 梁越) 近日,记者从济阳县水务局了解到,为保障群众冬季灌溉需求,济阳县水务局向上级部门申请引黄指标

2600万立方米,张辛、葛店、沟杨、邢家渡等四座引黄闸已于24日提闸放水,集中进行冬灌。

“冬春季历来是干旱灾害多发时段。”相关负责人

说,为全力抓好冬灌的蓄水、输水工作,济阳县水务局提前做好用水计划,加强与黄河河务部门及各镇信息沟通,要求各灌区、水利站及时掌握墒情信息。

影响无处不在 身边线索成就精彩新闻

齐鲁晚报·今日济阳

新闻线索征集

齐鲁晚报《今日济阳》11月8日与您正式见面。我们将与您携手同行,全心全意为济阳人民服务。带着真诚和友好,我们扎根济阳。我们将关注本地重大新闻事件,聆听百姓声音,反映百姓民意。您的声音我们帮您直达相关部门予以解决;身边有新鲜事、感人事、奇怪事、伤心事,我们听您倾诉。您的权利受到侵害,有什么不解和困惑,我们尽力帮您.....

我们将对线索提供者的信息给予绝对保密,并对有价值的新闻线索给予奖励。